



Пресс-релиз, 24.06.10

Галактика ERP: комплексная автоматизация строительного комплекса

Строительное предприятие «Сибавиастрой» получило экономический эффект от внедрения автоматизированной системы управления [Галактика ERP](#) еще до полного окончания проекта. В единой информационной системе работают все четыре подразделения «Сибавиастрой»: строительный комплекс, завод железобетонных изделий, завод строительных конструкций, комплекс строймеханизации.

До 2008 года для ведения управленческого учета в ОАО «Сибавиастрой» применялись малоэффективные инструменты, что приводило к значительной задержке в получении аналитической информации и затрудняло процесс принятия управленческих решений. Руководство предприятия приняло решение о внедрении современной комплексной ERP-системы.

Система «Галактика ERP» была выбрана после изучения ситуации на региональном рынке и знакомства с опытом ее использования на целом ряде предприятий. Дополнительным преимуществом стало наличие в регионе сильного партнера корпорации «Галактика», обладающего необходимой квалификацией – компании RKIT Group, которая взяла на себя выполнение работ по проекту.

Проект комплексной автоматизации на базе системы Галактика ERP начался в «Сибавиастрой» в апреле 2008 года. Проект включал несколько этапов, чтобы последовательно охватить автоматизацией все подразделения предприятия: строительный комплекс, завод железобетонных изделий, завод строительных конструкций, комплекс строймеханизации. В рамках первого этапа система была внедрена на самом сложном участке – в комплексе «Строймеханизация» (КСМ). Затем пуско-наладочные работы проводились и в других подразделениях. Такой подход позволял учитывать опыт предыдущих этапов и существенно снизить риски проекта.

Основной целью внедрения системы Галактика ERP в комплексе «Строймеханизация» было формирование сводной управленческой отчетности подразделения, содержащей аналитические показатели по расходам, доходам, рентабельности, себестоимости и др., а также моделирование различных вариантов бюджетов. С внедрением системы Галактика ERP была получена возможность формирования различных отчетов: по объектам списания и маркам транспортных средств, по расходу и движению ГСМ, по движению и наличию материальных ценностей, по закупкам и реализации. Система позволила вести расчетную и расчетно-платежную ведомости, карточки учета матценностей и др. Был автоматизирован целый ряд операций: учет заказов, регистрация путевых листов, прогнозирование техобслуживания, учет комплектующих, формирование табелей по водителям, получение технико-экономических показателей, учет оказанных услуг.

В рамках второго этапа проекта система Галактика ERP была развернута на заводе железобетонных изделий. Внедрена функциональность для управления сбытом, снабжением, складским учетом, для планирования производства и управления производственной логистикой, управления бюджетами, учета хозопераций, расчета заработной платы.

В настоящее время на предприятии завершены работы в рамках третьего этапа проекта: система Галактика ERP внедрена на заводе строительных конструкций. Средствами системы решены задачи формирования производственных планов и производственных заказов, автоматизированы процессы формирования внутренней регламентной управленческой отчетности. Проведена интеграция системы Галактика ERP со специализированной программой для конфигурирования под заказ конструкций окон из ПВХ.

Уже сегодня предприятие получило результаты от внедрения ERP-системы «Галактика». В комплексе «Строймеханизация» снизились затраты по запчастям и ГСМ, что повысило рентабельность подразделения. Оптимизация ключевых бизнес-процессов позволила снизить стоимость оказания услуг для клиентов предприятия. Внедрение системы Галактика ERP позволило заводу железобетонных изделий получить дополнительные конкурентные

преимущества и найти резервы для снижения цены реализации продукции, что крайне важно именно сегодня – в условиях сложной экономической ситуации. На заводе строительных конструкций система Галактика ERP позволила обрабатывать заказы в режиме реального времени и повысить оперативность и точность учета расходов на сырье и материалы.

Во всех подразделениях предприятия «Сибавиастрой» оптимизирована работа персонала. Руководители и специалисты подразделений стали тратить меньше времени на обработку данных, а у руководителей предприятия появилась возможность получать оперативную информацию для принятия управленческих решений.

В подразделениях ОАО «Сибавиастрой» идет подготовка к следующим этапам автоматизации управления на базе системы Галактика ERP. Таким образом, будет создана единая информационная система управления, которая позволяет эффективно управлять всеми основными ресурсами предприятия.

Корпорация «Галактика» www.galaktika.ru – ведущий разработчик информационных технологий для управления предприятием. Заказчиками корпорации являются более 6400 предприятий СНГ. В комплекс бизнес-решений «Галактики» входят: система Галактика ERP (планирование ресурсов предприятия); Галактика Business Intelligence (поддержка принятия управленческих решений); ряд специальных и отраслевых решений. В состав корпорации «Галактика» входят предприятия, расположенные в Москве, Минске, Киеве, Алматы, Санкт-Петербурге и Екатеринбурге. В региональной партнерской сети – более 200 компаний.

Компания RKIT Group www.rkit.ru – партнер корпорации «Галактика». Работает в области постановки управленческого учета более 14 лет. Клиентами компании являются ведущие предприятия Иркутска и области.

ОАО «Сибавиастрой» www.sibaviastroj.ru - строительное предприятие с 80-летней историей. В состав предприятия входят четыре самостоятельных подразделения: строительный комплекс; завод железобетонных изделий; завод строительных конструкций; комплекс строймеханизации.

*Дополнительную информацию можно получить в корпорации «Галактика»:
Контактное лицо – PR-менеджер Светлана Пренц*

*Тел: (495) 287-03-04 вн. 1317
E-mail: Svetlana.Prenc@galaktika.ru*